



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, утратившего оружие**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Баксанский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе).

По версии следствия, обвиняемый, 12 сентября 2019 года, заступив на несение ночной смены в составе экипажа ДПС, не обеспечил выполнение предусмотренных нормативными актами требований по бережному хранению закрепленного за ним оружия и боеприпасов. В ходе несения службы, в результате небрежного и невнимательного отношения, полицейский допустил утрату автомата и боеприпасов к нему.

Уголовное дело передано в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1403496>